

北京雅昌大厦 二期工程破土动工

Text 金丽娟



6月28日上午8点，伴随着阵阵桩机轰鸣声和鞭炮声，北京雅昌大厦二期工程正式破土动工。

北京雅昌大厦位于北京顺义区天竺空港工业区A区，西临京密路，南北方向长127.572米，东西方向长88.830米，项目总占地16.998亩，一期工程于2004年4月验收合格并投入使用。

目前，随着北京雅昌公司规模的不断扩大和生产量的增加，雅昌大厦的硬件设施迫切要求升级。二期工程扩建，标志着

北京雅昌大厦区域划分和使用功能的完善，更重要的是扩大了雅昌作为“国家文化产业示范基地”的规模，是推进雅昌文化创意产业事业、实现跨越式发展的重大举措。

扩建后的雅昌大厦着重规划雅昌艺术馆，扩大雅昌艺术馆现有规模，为雅昌打造“文化素质高、专业技术水平高、艺术修养水平高”的专业团队，尤其将为提高雅昌人艺术修养水平创造空间。

二期工程总建筑面积2,282平方米，为两层钢筋混凝土结构，总高10.3米，长

66米，宽18米，预计今年10月底竣工。整个建筑风格延续一期工程，力求浑然一体，保持雅昌现代化、艺术型的精致企业形象。

此次项目建设通过严格的招标程序，北京天竺空港工业开发区天源建筑工程有限公司一举中标并承担建设任务。

该项目从初期筹划就得到北京天竺空港工业开发区管理委员会、顺义区经济发展与改革委员会、顺义区规划局、顺义区建设委员会等上级主管部门的大力支持，目前正按计划顺利进行。

深圳市南山区政府领导莅临雅昌调研

4月6日上午，深圳市南山区区长刘庆生，区委常委、区委（政府）办主任刘凯章，副区长林雨纯等领导莅临深圳雅昌公司进行调研。

得知雅昌不但在深圳、北京有4万平米厂房，1000多名员工，还拿遍了世界上几乎所有的印刷大奖，而且公司自2001年以来就被指定为国家领导人贺年卡

全国人大专利执法检查组视察雅昌艺术馆



5月28日，全国人大常委、教科文卫委副主任委员蒋祝平、全国人大教科文卫委委员陈达植在广东省常委、教科文卫委副主任委员黎赐锦、深圳市人大副秘书长卢叙查、深圳市人大教科文卫委主任林源昌的陪同下来到雅昌艺术馆视察工作，深圳雅昌公司朱志刚副总经理向蒋祝平主任等领导汇报了雅昌艺术馆的基本情况，并陪同参观了精品印刷图书展、雅昌复制技术对比展等展览。

北京雅昌 ISO9000 项目启动



的印制单位，区政府领导纷纷表示赞赏，毫不吝啬美誉之词。刘庆生区长更表示：因为有雅昌，我们无愧于老祖先。

在雅昌艺术品复制研究中心，刘庆生区长指着雅昌印刷制作、一幅足以乱真的复制品问在场所有人：“你们除看到这些传世佳作的仿制品外，还看到了什么？”就在众人愕然时，刘庆生区长爽朗地笑着

说：“这就是市场，一个通过传承和发扬民族文化，发掘巨大潜力的文化产业市场。”瞬间的沉寂后，众人都发出了豁然开朗的笑声。

刘庆生区长表示，像雅昌这样传承和发扬民族传统文化同时科技含量又高的企业，南山区委、区政府将不遗余力地创造更好的环境，促进企业得到更大发展。

深圳报业集团黄扬略社长、刘明总经理参观雅昌

3月1日，深圳报业集团黄扬略社长、刘明总经理莅临深圳雅昌公司，参观了雅昌“奥运长廊”、雅昌艺术馆、雅昌艺术网“艺+”体验中心、艺术品复制研究中心和图文数据处理中心。黄扬略社长感叹雅昌的文化艺术氛围非常出色，值得报业集团学习和借鉴。刘明总经理向万捷董事长转达了深圳市领导关于雅昌集团、深圳报业集团有关合作建议，双方就此达成了一定程度的共识。



万科集团丁福源书记来访雅昌



4月26日，万科企业股份有限公司丁福源书记来访雅昌。

万捷董事长接待并陪同丁福源书记一行三人参观了雅昌艺术馆、奥运长廊和荣誉墙。

在集团会议室，万捷董事长向多年的老友和战略合作伙伴详细介绍了雅昌未来发展规划。丁书记在听取万捷董事长的介绍之后，盛赞雅昌的经营模式，他说：“雅昌找到了适合自身发展的专业，万科和雅昌有很多地方值得相互借鉴。”

3月28日，北京雅昌公司与北京卓越同舟咨询有限公司在北京雅昌大厦举行ISO9000管理改善项目的合作签约仪式。

ISO9000管理改善项目是北京雅昌本年度的重点项目，今年4月份正式启动。何曼玲副董事长指出，希望北京雅昌借此实现管理全面提升，逐步将北京雅昌打造成客户满意、员工认同、社会认可的典范企业。吕石明总经理进一步表明公司对此次

合作高度重视，希望借助卓越同舟的智慧和力量，建立一种持续改善的机制，培养一种发现、分析、解决问题的思维方法和能力，尤其强调中层干部的参与对项目的顺利推进、项目完成后管理显著改善和持续提升的重要意义。卓越同舟公司汤孟卓总经理表示，将尽全力把此次合作打造成精品项目，树立样板，并期望北京雅昌能冲刺国家“卓越绩效奖”。

赢在中国—深圳路演，万捷董事长现身说法



4月14日，由中央电视台主办、《经理人》杂志承办、中国联通冠名的“赢在中国——创业先锋总动员”励志大型演讲会在深圳市少年宫剧场举行。万捷董事长作为商业

明星被邀请至现场，讲述创业心路，传授商业智慧，与创业者们进行了热烈的交流。

万捷董事长向观众和创业者介绍了雅昌公司的状况、重大荣誉，和雅昌的发展历程。他鼓励创业者说，现在国家、社会都非常鼓励和支持创业，条件非常好，环境很成熟，创业者应该抓住机遇，迎接挑战，实现自己的抱负。在讲述创业成功经验时，万捷董事长与现场观众分享了四点心得：一是要喜欢你所从事的事业，二是要对这份事业抱有理想，三是专一才能到达胜利的终点，四是一定要坚持不懈。现场观众对万捷董事长心得的分享报以热烈掌声。

网屏（深圳）技术中心启用仪式在雅昌举行

4月19日，设于深圳雅昌公司的网屏（深圳）技术中心举行了隆重的启用仪式。网屏（中国）有限公司奥西哲野总裁、高淑英总经理，雅昌集团万捷董事长，广东省印刷复制业协会张杏容秘书长、李炯副秘书长出席了剪彩仪式。

奥西哲野总裁致欢迎辞时，首先向合作伙伴和用户代表——雅昌公司表示感谢。奥西哲野总裁用熟练的普通话向大家介绍说，网屏公司以满足客户需要为工作的重点，网屏与客户之间不是单纯的买卖关系，而是伙伴。网屏（深圳）技术中心的成立，正好说明这一点。今后，网屏公司将为华

南地区客户带来更优质的服务。

参加网屏（深圳）技术中心启用仪式的还有富士星光、金东纸业和小森等同行业人士近200人。



日本共同印刷株式会社来访北京雅昌

6月8日，日本共同印刷株式会社DCC事业推进本部今村敏夫本部长及美术商品部梅津秀树部长莅临北京雅昌公司参观。



雅昌集团信息中心负责人向两位部长介绍了雅昌集团企业概况，重点介绍了雅昌目前拥有并开展的艺术印刷、艺术家个人数字资产管理、艺术品衍生产品的开发与经营等九大特色业务。

针对近期雅昌与北大方正正在合作开发的中国艺术品数据库项目，雅昌艺术网负责人向客人进行了相关介绍和演示，两位部长盛赞这种特色商业模式，表示了他们极大的关注，同时期望与雅昌继续保持友好往来的战略合作关系，开创新的合作纪元，共同进步。

特聘朱宪民先生 为雅昌高级艺术顾问

3月17日，著名摄影家、中国摄影家协会副主席朱宪民先生莅临深圳雅昌公司。

万捷董事长向朱宪民先生介绍了雅昌公司基本情况、文化产业的现状和发展态势，并代表雅昌集团特聘朱宪民先生为艺术高级顾问。

朱宪民先生1942年生于山东省濮城，现任中国摄影家协会副主席、中国艺术研究院研究员，中国艺术摄影学会副会长，中国新闻摄影学会常务理事，历任《中国摄影家》杂志社长兼主编等职，享受国务院艺术家特殊津贴。朱宪民先生将为雅昌在摄影艺术品鉴赏、摄影艺术印刷品制作等方面提供技术支持和专业指导，双方还将在摄影和艺术印刷品方面深入合作。



北京雅昌公司举行消防演练

5月13日上午9:30，北京雅昌大厦后草坪突然燃起火苗，几名手提灭火器的“消防队员”快速跑近火源，一举将火扑灭。这是继本周北京公司全员消防演习后的又一次实战演练。北京雅昌公司全员消防演习旨在加强员工的消防意识和对财产、人身安全的保障意识。暑期将至，为加强员工消防意识，提高消防突发事件应变能力，北京公司组织专门人员成立了消防安全领导班子，从各部门选派1-2名义务消防员，组织了专门的灭火技能培训。通过对“消防员”组织培训和实战演练，北京公司完善了消防安全预警机制，提高了对消防事故的防范和控制能力。